

# Громадська організація

## «ГРІМ»

ЄДРПОУ: 37613200

### Інформація про діяльність громадської організації «ГРІМ»

Громадська організація «ГРІМ» - це інститут громадянського суспільства, який робить людей сильнішими, навчаючи їх вмінню задовольняти та захищати свої законні соціальні, економічні та інші права й інтереси.

Кількість членів ГО «Грім» становить 45 осіб.

Щодня ми напряму працюємо з громадою нашого міста Львова та Львівської області, безкоштовно надаємо підтримку усім громадянам, які її потребують.

Кожен може знайти тут щось для себе. Ми об'єднали молодих спеціалістів, які поєднуючи досвід та сучасне бачення суспільства, впроваджують нові ініціативи для громадян. Наша організація прагне розвиватися та розвивати сучасне суспільство, підняти наше місто Львів на новий – Європейський рівень, де кожен зможе почуватися захищено та вільно!

Організація має чітку позицію, реагує на суспільні явища, здійснює громадський контроль та надає громадянам моральну та юридичну підтримку.

Громадська організація «ГРІМ» допомагає покращити якість життя людей.

### Основні напрямки діяльності громадської організації «ГРІМ»

Сьогодні активісти громадської організації «ГРІМ» працюють у наступних напрямках:

- 1) всебічне сприяння розбудові громадянського суспільства;
- 2) Громадська організація «Грім» здійснює громадський контроль за діяльністю органів державної влади, правоохоронних органів, органів судової влади, органів місцевого самоврядування. Зокрема, здійснення громадського контролю за діяльністю Державного агентства автомобільних доріг України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Державної архітектурно-будівельної інспекції України, Міністерства внутрішніх справ України, Національного антикорупційного бюро України, Міністерства юстиції України, Міністерства інфраструктури України, Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру, Державного агентства лісових ресурсів України, Міністерства молоді і спорту України, Служби безпеки України, Генеральної прокуратури України, Державної фіскальної служби України, Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Антимонопольного комітету України та їх територіальних органів, здійснення громадського контролю за діяльністю Львівської міської ради (її структурних підрозділах, виконавчих органів) та інших;
- 3) здійснення громадського контролю та моніторингу діяльності, пов'язаної із сферою розвитку державної служби та державного управління;
- 4) участь у порядку, визначеному законодавством, у роботі консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, що утворюються органами державної влади, органами місцевого самоврядування для проведення консультацій з Організацією та підготовки рекомендацій з питань, що стосуються сфери її діяльності;

# Громадська організація

«ГРІМ»

ЄДРПОУ: 37613200

- 5) сприяє реалізації рішень органів законодавчої та виконавчої влади з питань працевлаштування, забезпечення житлом, вирішення побутових та інших проблем членів Організації;
- 6) здійснення громадського контролю за процесом очищення влади (люстрації), вчинення корупційних діянь та зловживання владою усіх органів державної влади, правоохоронних органів та органів місцевого самоврядування;
- 7) взаємодія з органами державної влади та органами місцевого самоврядування, іншими громадськими об'єднаннями, установами та іншими юридичними особами в рамках чинного законодавства України.
- 8) та інші.

## Заходи та проекти, реалізовані громадською організацією «ГРІМ»

1. Громадська організація «ГРІМ» на підставі чисельних скарг громадян провела громадське розслідування щодо законності проведення підприємницької діяльності на земельних ділянках, спеціально визначених для забезпечення паркування транспортних засобів. В результаті Управління патрульної поліції у м. Львові ДПП на ЛКІІ «Львівавтодор» було скеровано вимогу про усунення вищезгаданих недоліків і порушень та приведення місць для паркування транспортних засобів у відповідність до погоджених схем.

Активісти викрили шахрайські схеми на парковках у центрі Львова. 2 квітня 2013 року Управління транспорту і зв'язку Департаменту житлового господарства і інфраструктури Львівської міської ради визначило переможців конкурсу з обслуговування платних майданчиків для паркування у місті. За результатами тендеру ділянку по вулиці Шпитальна, 1 (біля ТЦ «Магнус») обслуговує ІПП «Укравтопарк». Згідно укладеного договору підприємство зобов'язалося облаштувати майданчик технічними пристроями для сплати коштів, проте, як повідомляли мешканці міста, які мали можливість неодноразово скористатися послугами цього паркінгу, паркомат був несправний, а гроші доводилось платити паркувальнику в руки. 3 квітня 2012 року оплата за паркування повинна здійснюватися виключно через паркомати або в'їзні термінали. Громадськими активістами подано скарга до ДФС у Львівській області стосовно перевірки ІПП «Укравтопарк» на дотримання податкового законодавства.

2. Громадською організацією «ГРІМ», як одним із співорганізаторів, було ініційовано обстеження пасажиропотоків на маршрутах міського пасажирського транспорту загального користування. Дослідження дасть можливість побачити справжні об'єми перевезень пасажирів на кожному маршруті, визначити їх економічну доцільність, покаже реальне співвідношення пільговиків та осіб, що оплачують проїзд в повному обсязі, зрештою, сформує стратегію розвитку транспортної галузі м. Львова. Крім того, перевізники зможуть заощадити на зручному для пасажирів і економічно обгрунтованому графіку руху.

З повагою  
Голова ГО «ГРІМ»



Дуда Р.І.